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BEDUGUL REGGELENTE A SZEGEDI ISKOLÁK KÖRNYÉKÉ - FELTIK A G Y E R E K E K E T A BICIKLISEKTŐL Koncz József Csongrád 
új rendőrkapitánya B 0 l d 0 g a S S Z 0 l i y S U g á r Ú t : 
Koncz József (képünkön) 
Csongrád új, kinevezett rend-
őrkapitánya. A 39 éves száza-
dos a bűnmegelőzés terén vég-
zett munkájáért múlt héten mi-
niszteri dicséretben részesült. 

CSONGRÁD 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Csongrádi Rendőrkapi-
tányságot 2009 őszéig Rádi 
Norbert vezette, de őt áthe-
lyezték Hódmezővásárhelyre 
kapitánynak, az ő feladatait 
azóta Koncz József látja el. 
Koncz József kapitányi kine-
vezését a csongrádi önkor-
mányzat is támogatta. Az er-
ről szóló parancsot ünnepé-
lyes keretek között néhány 

S z á z 
férőhelyes 
lesz a 

SZENTES 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Hetvenről 100 férőhelyesre bő-
vül a szentesi bölcsőde, miután 
178 millió forint uniós támoga-
tást ítéltek meg az önkormány-
zatnak. A zsúfoltság évek óta 
problémát jelentett az intéz-
ményben, jelenleg 100 apró-
ságra felügyelnek, vagyis több 
mint 140 százalékos kihasz-
náltsággal működik a bölcső-
de. Az elnyert támogatás a be-
ruházás 90 százalékát fedezi, a 
kivitelezés nyár elején kezdőd-
het el a bölcsődével szomszé-
dos üres telken. Négy csoport-
szobát és hozzájuk játszóudva-
rokat építenek, a régi épület-
tömb tetejét felújítják, korsze-
rűsítik a fűtési rendszert, lecse-
rélik a burkolatokat, illetve az 
akadálymentesítést is megold-
ják a pénzből. Mindemellett a 
tárgyi feltételeket is javítják a 
szentesi bölcsődében: az uniós 
szabványoknak megfelelő ját-
szóeszközöket vásárolnak, és 
sószobát is kialakítanak az új 
szárnyban. A tervek szerint 6 
gondozóval és 2 technikai 
munkatárssal bővül majd a 
dolgozói létszám. Az átadás jö-
vő év első felére várható. 

nap múlva Lukács János me-
gyei főkapitány hirdeti ki. 

A 39 éves százados körzeti 
megbízottként kezdte pályá-
ját 1992-ben Csongrádon, 
ezért nem véletlen, legfonto-
sabb célkitűzése, hogy a la-
kosság és a nyomozóhatóság 
kapcsolata, párbeszéde napi 
szinten működjön. Ennek ér-
dekében hamarosan feláll a 
helyi körzeti megbízotti szol-
gálat, amelynek tagjai külön 
képzést kapnak. 

A másik terve, hogy éves 
programmá fejlessze azt a 
bűnmegelőzési programot, 
amelynek előadásait eddig is-
kolákban és időskorúak ellá-
tását végző intézményekben 
rendezték meg. Tavasszal ön-
kormányzati lakossági fóru-
mokon, illetve a kistérség te-
lepülésein is levetítik majd 
azokat a rövid bűnmegelőzési 
filmeket, amelyekben egy 
adott korosztályt fenyegető 
veszélyhelyzeteket mutatnak 
be. A program egyébként ta-
valy októberben indult. Hogy 
mekkora rá az igény, illetve 
milyen jelentős a Csongrádon 
és környékén élők számára, 
az is jelzi, hogy Koncz József a 
bűnmegelőzés terén végzett 
munkájáért miniszteri dicsé-
retben és jutalomban része-
sült a múlt héten. 

160 millió 
az EVP-re 
VÁSÁRHELY. A város megtartó 
képességének legfontosabb 
eleme, hogy az ott élők egész-
ségesen élhessenek - indo-
kolta a tegnapi budapesti saj-
tótájékoztatón Lázár János, 
miért indították két éve az 
Egészséges Vásárhely Progra-
mot. A polgármester elmond-
ta: az önkormányzat eddig 
160 millió forintot fektetett a 
tíz évre tervezett EVP-be. A 
költségek harmadát a város 
állja, a többi külső forrás. 

Kallai Árpád, az Erzsé-
bet-kórház főigazgatója sze-
rint a programmal sikerült 
elérni, hogy a vásárhelyiek 
ne a kórház leépítéséről be-
széljenek, hanem saját 
egészségükről. Csányi Péter, 
az EVP igazgatója pedig ar-
ról beszélt, hogy a dagana-
tos, a szív- és érrendszeri be-
tegségek megelőzését és szű-
rését, illetve a gyermekeket 
támogató programokat jelöl-
ték meg fő célként. A prog-
ram hatékonyságának példá-
ja, hogy két éve az Erzsé-
bet-kórház átvette a Magyar 
Rákellenes Liga 60 millió fo-
rint értékű szűrőbuszát. Az 
üzemeltetést az intézmény 
vállalta magára a Janssen-Ci-
lag gyógyszeripari vállalat 
támogatásával. Eddig több 
mint 1300 nőt vizsgáltak 
meg Vásárhelyen és a dél-al-
földi régióban. 
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Uj, exkluzív tavaszi 
APANAG8, KAPALUA, 

STCILMANN 

kellékeié érkezett! 
Sálak, kendek, esernyők 

kiárusítása! 
STEILMANN NŐI DIVAT • Szeged, Kígyó utca 3. 

teljes a közlekedési káosz 

Zűrzavar uralkodik a Boldogasszonyon: lezárt terület, villamospályán várakozó autók, a szalagkordon alatt bujkáló gyerekek. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

Gömbsüvegeken átgázoló, egy-
irányú utcából kitolató, dudáló 
autósoké reggelente Szegeden a 
Boldogasszony sugárút: a két 
gyakorló általános iskolába siető 
1600 diák közül sokat kocsival 
hoznak. Megállni azonban alig 
tudnak, a felújítással járó munka 
és az új közlekedési rend miatt. 

SZEGED 
R. TÓTH GÁBOR 

- Azt fényképezze le, amikor 
a sínen állnak meg! - adott 
tippet egy apuka tegnap reg-
gel a Boldogasszony sugár-
úton - miközben maga is sza-
bályt sértett: a megállni tilos 
táblánál szállt ki a kocsiból 
gyermekével. Arra sem kellett 
sokat várni, amiről beszélt: a 
Juhász Gyula gyakorló iskola 
előtt hosszú percekig állt egy 
autó, elakadásjelzővel. Nem-
csak a sugárút két iskolájának 

padjaiban ülő mintegy 1600 
diák találkozik manapság töb-
bismeretlenes egyenletekkel, 
hanem az intézményekhez ér-
kező szülők és a közlekedők 
is. Néhol a sín az akadály, né-
hol az út, másutt a gömbsü-
vegsor - utóbbi mégsem, több 
autós is keresztültolat rajta. 

December közepén vette át a 
város a közlekedési nagypro-
jekt részeként felújított sugár-
utat. A munka nem ért véget: a 
bicikliutak, járdák építése még 
tart. Az autósok már használ-
hatják az utat, ám az iskolák 
előtt rendszeresen káosz alakul 
ki a reggeli, délutáni csúcsban. 
Megírtuk: a Boldogasszonyon 
mintegy 80 parkolóhelyet szá-
molnak fel véglegesen, a 8-as 
troli új nyomvonalán, a Marko-
vits és a Vitéz utcában sem le-
het majd hosszan várakozni. A 
Hősök kapujától a Vitéz utcáig 
megtiltják a parkolást mindkét 

Most a gyalogosokat ellenőrzik. - A rendőrség a polgárőrséggel és 
a városőrséggel szorosan együttműködve több közlekedésbiztonsági el-
tenőrzést hajt végre. így a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság már-
cius 1-jétől 11-éig, illetve 18-ától 30-áig a gyalogosok és a kerékpárosok 
fokozott ellenőrzésére indít közlekedésbiztonsági akciót, a járőrök gya-
logátkelőhelyek, forgalmas csomópontok közelében ellenőriznek. E mel-
lett az állampolgári bejelentések kezelésére is biztosítanunk kell járőrö-
ket - mondta Pál János szóvivő. Kiemelte: megállni tilos táblánál akkor 
is szabálysértés megállni, ha a szülő csak a gyermekét teszi ki. 

oldalon. A kis-Ságvári előtt ki-
teszik a várakozni tilos táblát, s 
csak annyira állhatnak meg a 
szülők, amíg a gyerek kiszáll az 
autóból. "A másik oldalon ezt 
nem engedélyezik. 

7 óra 45 percre teljesen beáll 
a Juhász Gyula iskola előtti rész, 
autók várakoznak a zebrán ke-
resztben, egy sofőr az egyirányú 
Markovits utcából tolat kifelé. 
Csak dudaszót hallani - megad-
ták a hangot az énekórák szol-
mizációs feladataihoz. - Har-
madikos a gyerekem, hol te-
gyem ki, a Dugonics téren? -
halljuk egy szülőtől. Van, aki el-
lenőrzőt tölt ki a villamossínen 
parkírozva. Egy másik szülő 
idegességében mozgó járműből 
szállítja ki a gyereket, nem áll 
meg, csak lassan gurul. A ki-
csiknek kötelező tornafeladat is 
jut: át kell bújniuk a sínt és az 
utat elválasztó, munkaterületet 
jelző szalag alatt. 

A legjobban az jár, aki bi-
ciklivel hozza gyermekeit is-
kolába. A Hősök kapujától a 
Vitéz utcáig az út mindkét 
szélén lesz biciklisáv. Nagy 
Sándor alpolgármester koráb-
ban elmondta: a Vitéz utcától 
a járdán és az úton is lehet 
majd kerékpározni, nem tilt-
ják ki a bicikliseket a sugárút-
ról. Nyugaton teljesen elfoga-
dott ez a rendszer. A Juhász 

Lezárt Vitéz utca 
Meghosszabbítják a 8-as troli 
vonalát a Dugonics tértől a Tisza 
Lajos körúton a klinikák felé - a 
fejlesztés része, hogy tegnaptól 
félpályás útlezárás lép életbe a 
Vitéz utcában, előreláthatólag 3 
hétre. Először a Vitéz utca páros 
oldalát zárják le, majd a párat-
lant. A forgalmi rend megválto-
zik: egyirányú lesz a Szenthá-
romság utca irányába. Parkolni 
csak a belváros felőli oldalon le-
het, a másikon kerékpárút lesz. 

Gyula gyakorló főbejárata 
előtt korláttal védik majd a 
gyerekeket a kerékpárosoktól. 
- Egy ember is alig fér el a jár-
dán. Mi lesz, ha ezer gyerek 
szalad ki a kapun csengetés 
után? - veti fel Bácsi János 
igazgató. A szülők azt is jelez-
ték neki, „gubanc lesz a meg-
állással, ha a Markovits utcá-
ban megszűnik a parkolás". A 
Magyar Kerékpárosklub Sze-
gedi Szervezetének titkára, ifj. 
Nagy Gábor osztja az igazgató 
félelmeit - szerinte is baleset-
veszélyes így a kerékpárút. 

Ft ovábbi FOTÓK 
a neten 
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Vendégház nyílt Kossuth szálláshelyén 
SZENTES 
BÍRÓ DÁNIEL 

A 4-es helyrajzi számot viseli 
Szentesen az a Hajdú Lajos ut-
cai épület, amelyet tegnap ün-
nepélyesen avattak vendégház-
zá. A több mint 200 éves ház 
egykor a mindenkori főbíró lak-
helye volt, egészen addig, míg 
Boros Sámuel, Szentes első pol-
gármestere meg nem kapta a 
várostól. Nem véletlen tehát, 
hogy az alföldi toborzóútján 
Szentesre látogató Kossuth La-
jos ebben a házban éjszakázott 
1848. október elsején. Korabeli 
levelek alapján feltételezhető: 
egy évvel később Vörösmarty 
Mihály is vendégeskedett itt, 

pincéjéből valaha alagút veze-
tett a református templom és a 
Kurca irányába is. - Ez a ven-
dégház a civil kurázsi példája -
mondta Szin Imre, a működtető 
társaság ügyvezetője, utalva ar-
ra, hogy magántőkéből építkez-
tek. Hogy a megújult külső mi-
nél inkább illeszkedjen a város-
képhez, igyekeztek XIX. századi 
hangulatot kölcsönözni az épü-
letnek: a falat fehérre, az ablak-
kereteket zöldre festették, és ké-
zi kovácsolt kilincseket szerel-
tek az ajtókra. Az L alakú épü-
letben 5 szobát rendeztek be. 
Március 10-én a nagyközönség 
előtt is megnyitják az épületet, 
hogy bárki megnézhesse a meg-
újult házat. A vendégház a XIX. század hangulatát tükrözi. A SZERZŐ FELVÉTELE 
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